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1 Man verifiziere den Satz von Stokes, also

Z

c
d! =

Z

@c
!,

für die 0-Form

! 2 ⌦0(R2), !(x, y) = xy + x

und den 1-Würfel

c : I ! R2, c(t) = (cos(⇡t), sin(⇡t)).
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2 Man verifiziere den Satz von Stokes für die 1-Form

! 2 ⌦1(R2), !(x, y) = y dx

und den 2-Würfel

c : I2 ! R2, c(x, y) = (cos(⇡x), y sin(⇡x)).
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3 Sei

! = dxi1 ^ .. ^ dxik 2 ⌦k(Rn).

Für eine differenzierbare Abbildung

' = ('1, .. , 'n)>
: Rm ,! Rn

gilt

'⇤! =
X

1‡j1<..<jk‡m

X

�2Pk

sgn(�)
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..
@'ik

@xj�(k)

dxj1 ^ .. ^ dxjk .
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4 Was erhält man in der vorangehenden Aufgabe für

a. m = 1 , k = 1 , n = 3 und i1 = 2?

b. m = 2 , k = 1 , n = 3 und i1 = 2?

c. m = 2 , k = 2 , n = 3 und i1 = 1 , i2 = 3?
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